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R J E Š E N J E

TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU STALNA SLUŽBA TRGOVAČKOG SUDA U OSIJEKU, po
stečajnom sucu Vesni Vukelić, u stečajnom postupku nad dužnikom JASINJE d.d. Slav.Brod,
odlučujući o zaključenju ugovora o radu na određeno vrijeme radi dovršenja započetih poslova,
dana 17.ožujka 2016.g.

r i j e š i o    j e

Odobrava se stečajnom upravitelju radi završetka administrativnih  poslova u stečajnom postupku
produžiti ugovor  o radu na određeno vrijeme radnici Ljubici Matešić iz Gornjih Andrijevaca 137 od
1.ožujka 2016.do 31.svibnja 2016.

Radnici Ljubici Matešić za navedene poslove određuje se ista mjesečna plaća kao i u prethodnom
razdoblju, u iznosu od 2.800,00 kn neto.

Obrazloženje

Podneskom od 29.veljače 2016., stečajni upravitelj je predložio stečajnom sucu produljenje
ugovora o radu na daljnja tri mjeseca radnici Ljubici Matešić iz Gornjih  Andrijevaca obzirom da je
nužno završiti administrativne poslove u svezi obrade zahtjeva Hrvatskog zavoda za
mirovinsko  osiguranje za bivše radnike stečajnog dužnika, te poslove vezane
za  korespondenciju s nadležnim državnim tijelima radi sređivanja i ažuriranja arhivske građe.  

Prije donošenja odluke o prijedlogu steč.upravitelja, steč.sudac je o tome zatražio mišljenje Odbora
vjerovnika koji je na svojoj 26. sjednici održanoj 11.ožujka 2016.dalo jednoglasno mišljenje da se
prijedlog steč.upravitelja prihvati zbog potrebe obavljanja poslova na kojima radi zaposlenica
Ljubica Matešić.

Razmatrajući   prijedlog stečajnog upravitelja, a uzimajući u obzir činjenicu da je kod stečajnog
dužnika prije otvaranja stečajnog postupka bio zaposlen veliki broj radnika, te od njih većina je
stekla pravo na mirovinu pa je potrebno obaviti određene administrativne poslove, kao i srediti
cjelokupnu arhivsku građu poslovne dokumentacije posebice građu vezanu za podatke o
plaćama bivših radnika koji se imaju trajno čuvati, a uvažavajući i jednoglasno mišljenje Odbora
vjerovnika da navedenu radnicu treba i dalje zadržati temeljem ugovora o radu na određeno
vrijeme, stečajni sudac je ocijenio nužnim da se Ljubica Matešić zadrži na radu i to do kraja
mjeseca svibnja 2016.g.jer ocjenjuje da će do tog vremena stečajni postupak biti okončan.

Iz tih razloga valjalo je odlučiti kao u izreci ovog rješenja temeljem čl. 120 st. 5 i 6 Stečajnog
zakona, a plaća za navedene poslove određena u skladu sa odredbama Zakona o radu.

U Slav.Brodu, 17.ožujka 2016.

                                                                                                    STEČAJNI SUDAC:



                                                                                                    Vesna Vukelić v.r.

Dostaviti  steč.upravitelju putem mrežne stanice e-oglasna ploča

NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja stečajni upravitelj ima pravo

žalbe u roku od 8 dana od dana dostave rješenja, a

dostava se smatra obavljenom istekom osmog dana

od dana objave na mrežnoj stanici.

Žalba se podnosi Visokom trgovačkom

sudu RH putem ovog suda.


